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Galaktický avatar je naše manifestace v té nejvyšší Realitě, kam daná Duše v rámci svého vývoje
dosud dospěla. Je to vaše nejvyšší Já, které máte.

Tedy vy všichni, co máte skutečnou Duši, máte různé úrovně svých galaktických avatarů. Ten pak
může své projevy rozdělit a projevit i v nižších Realitách.

Máte galaktického avatara v páté dimenzi. Máte jednoho v sedmé, osmé, deváté, až do dvanácté,
kde sídlí vaše Božské já. Každý má svého nejvyššího avatara v té Realitě, kam se svým vývojem
dopracoval. Věřte tomu nebo ne, ve 12. dimenzi to už není galaktický avatar. Je to vaše Božské já.

Prostřednictvím duchovního cvičení se dá naučit, jak aktivovat a integrovat ty všechny projevy
sebesama, všechny ty budoucí aspekty vás samotných, které jsou realitami vyšší úrovně nebo
verzemi vás samotných, jež s vámi souběžně existují zde ve 3D.

Konkrétně v osmé dimenzi nepoužíváme fyzické avatary. Zde jsme stále zářivými bytostmi
světla, což je původní plán všech skutečných lidských Bytostí. Jako vícerozměrné, éterické,
suverénní celé bytosti.

 

Spojení se svým galaktickým avatarem
Nyní během Vzestupu se máme sloučit nebo znovu integrovat se svým galaktickým avatarem.
Je to aktivace hvězdných semínek na Zemi a to je jejich poslání, jejich osobní plán. Tím se dokončí
aktivace, pro kterou jsme se na Zemi záměrně inkarnovali.

Znovu-spojení se svým galaktickým avatarem umožní navýšit svou kapacitu Bytí v rámci Vzestupu,
rozšířit své schopnosti, včetně komunikace a vedení se svým nejvyšším projevem v té Realitě, kde se
váš vlastní galaktický avatar nachází.

Pokud teď vzestoupíme do 5D, můžeme se z této vyšší reality přesunout zpět do 4D reality, kdy
budeme chtít a na jak dlouho. Pak se můžeme jednoduše vrátit zpět do vyšších realit pouhým
zrychlením své frekvence.

Řekněme tedy, že pokud půjdete do 6D, budete mít verzi sebe sama v 5D a 4D. A do těchto Realit se
můžete jen tak vžít (vrátit), jak se vám zlíbí. Takže když se dostanete do 4D, procházíte jen procesem
zpomalování frekvence, prostě se vracíte do svého 4D avatara. Jakmile se tato potřeba naplní, opět
se navracíte do svého galaktického avatara. Pro někoho to může být až 12.dimenze, 12.úroveň
reality.

Lze se tedy spojovat se svým galaktickým avatarem na různých úrovních reality. Takže stejně
jako vy všichni, každý má různé úrovně galaktických avatarů.
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